PL 26 (Teollisuaskatu 23)

00014 HELSINGIN YLIOPISTO Yksiloharjoitustehtavit 2 (4-8.10.2004)

1. Kuinka monta solmua on pienimmaéssd mahdollisessa tdydellisessd bindaripuussa jossa on vahintdan
100 solmua. Piirrd joku 15 solmua sisédltdva aito mutta ei tdysi binddripuu. Piirrd joku 15 solmua
sisaltdva taysi mutta ei aito bindédripuu. Piirrd 15 solmua siséltiva taydellinen bindaripuu.

2. Suunnittele algoritmi, joka

(a) laskee puun solmujen lukuméirin
(b) laskee puun lehtien lukumairin
(c) selvittda mikd on puun korkeus
3. Piirrd joukon S = {1,3,5,7,9,13,15} sisdltdvit téydellinen bindadrihakupuu. Missi jirjestyksessd
alkiot taytyy lisatd ettd puusta tulee tdydellinen?

Puuhun lisdtddn tdmén jilkeen alkiot 10 ja 6, ja sitten poistetaan alkiot 1, 5, 7 ja 13. Piirrd
puu jokaisen lisdyksen ja poiston jilkeen. Selvitd itsellesi tarkkaan mité lisdys- ja poistoalgoritmit
tekevit!



